

Музей Марка Шагала — пространство для кросскультурной коммуникации

Валентина Ивановна Герасимович, учитель французского языка высшей категории

Музейный комплекс Марка Шагала стал интегрированным образовательным пространством для работы с одаренными и высокомотивированными учащимися, площадкой для формирования кросскультурной компетенции.



Занятия проходят в арт-центре Марка Шагала, где находится одна из крупнейших в мире коллекций (более 300 оригинальных графических работ и репродукции самых известных картин).

Учащиеся имеют возможность применять свои знания французского языка, выступая в роли экскурсоводов, работников музея или гостей из стран изучаемого языка. Помимо описания произведений искусства, они рассказывают об исторической эпохе, биографии художника.

Лаборатория юных переводчиков осуществляет свою деятельность на материале интервью, видеохроник, документальных фильмов, воспоминаний о художнике. Гимназисты выполняют творческие и исследовательские работы по французскому языку.

Эффективное использование образовательного потенциала музея стало возможным благодаря партнерству его сотрудников и учителей гимназии, которое заключается не только в организации экскурсий, но и в подготовке методических разработок для педагогов, создании специализированных путеводителей, рабочих тетрадей, пакетов иллюстративных материалов, видеопрограмм для занятий. Связь с музеем Марка Шагала в Ницце позволяет приобщать учащихся к межкультурной коммуникации.